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Gracias por comunicarte con Benefits in a Card. Te habla Stefany, ¿cómo te puedo asistir?
Hola, buenas tardes. Estaba llamando porque me están cayendo mensajes de que... de una
oportunidad para inscribirse en los beneficios que está a punto de finalizar, algo así. Ok, so
nosotros somos los administradores de beneficios de salud para las agencias de empleo. Ah,
¿estás trabajando con alguna agencia nueva? Estoy trabajando con Partners. Ok, so
nosotros somos los administradores de Partners Personnel. Si recibiste ese mensaje es para
recordarte que tienes treinta días a partir de la fecha que recibes tu primer cheque para
inscribirte a beneficios médicos que ellos, que ellos ofrecen de parte de la agencia.
Dependiendo cuántos elijas y si agregas dependientes, tiene mucho que ver con cuánto sea
la deducción para esos planes médicos de tu cheque, y serían deducciones semanales. Ah, y
solamente son deducciones médi-- ah, sí, beneficios médicos, perdón. Y es algo
completamente opcional. Si no quieres participar, no tienes que hacerlo. Pero sí te van a
estar llegando esos mensajes recordándote que solo tienes treinta días a partir de la fecha
que recibes tu primer cheque. Oh, ya. Está bien. Solo quería saber. Mhm, muchas gracias.
De nada, que tengas un buen día. Igual, que pases un buen día. Gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con Benefits in a Card. Te habla Stefany,
¿cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_3: Hola, buenas tardes. Estaba llamando porque me están cayendo
mensajes de que... de una oportunidad para inscribirse en los beneficios que está a punto de
finalizar, algo así.

Speaker speaker_1: Ok, so nosotros somos los administradores de beneficios de salud para
las agencias de empleo. Ah, ¿estás trabajando con alguna agencia nueva?

Speaker speaker_3: Estoy trabajando con Partners.

Speaker speaker_1: Ok, so nosotros somos los administradores de Partners Personnel. Si
recibiste ese mensaje es para recordarte que tienes treinta días a partir de la fecha que
recibes tu primer cheque para inscribirte a beneficios médicos que ellos, que ellos ofrecen de
parte de la agencia. Dependiendo cuántos elijas y si agregas dependientes, tiene mucho que
ver con cuánto sea la deducción para esos planes médicos de tu cheque, y serían
deducciones semanales. Ah, y solamente son deducciones médi-- ah, sí, beneficios médicos,
perdón. Y es algo completamente opcional. Si no quieres participar, no tienes que hacerlo.



Pero sí te van a estar llegando esos mensajes recordándote que solo tienes treinta días a
partir de la fecha que recibes tu primer cheque.

Speaker speaker_3: Oh, ya. Está bien. Solo quería saber. Mhm, muchas gracias.

Speaker speaker_1: De nada, que tengas un buen día.

Speaker speaker_3: Igual, que pases un buen día. Gracias.


